
Математика
2 класс



1.Запишите число, в котором 6 десятков и 4 единицы

2.Запишите число, в котором 3 единицы и 5 десятков

3.На сколько 60 больше 50

4.8 десятков увеличьте на 14

5.Сколько надо вычесть из 36, чтобы получилось 26

6.Найдите сумму чисел 44 и 8

7.На сколько надо увеличить 48, чтобы получилось 60

64  53  10  94  10  52  12 

Прочитайте и запишите ответ
Критерии самопроверки

0 ошибок – 5
1-2 ошибки – 4

3 ошибки -3
4 и более- см



Прочитайте и выпишите буквенное выражение

48+16           76-9         22+а=40                
x-7 =12         22+а        23+4 
22+a a=10    а=53          



Сложение в столбик с 
переходом через десяток

Тема



Самостоятельная работа
Фамилия                 Имя

1 уровень
Выполни вычисления в столбик

+45           +67              + 54            + 67               +16
  23             31                  15               17                  52

2 уровень
Выполни вычисления в столбик

+77               +46               +54                 _87                   +15
  16                 38                  29                   15                     66

3 уровень
Выполни вычисления в столбик

+134                +456               _875                      +128                      +232
  123                   321                 112                        434                        226
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